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Terep, engedélyek 
A tervezett terepek alkalmasak voltak a kétfajta versenyszámra.  
A Nyíribronyi Focipálya és környéke, ideális, versenyközpont számára, mivel minden megtalálható, amire szüksége 
van a versenyzőknek. A szálláshelyek a létszámváltozások miatt változtak, de mindenkit sikerült az igényeinek 
megfelelően elhelyezni. Az erdőtulajdonosok és a vadásztársaságok engedélyét és támogatását sikerült időben 
megszerezni, a jó személyes kapcsolatoknak köszönhetően. . A Cél és a rajt a szükséges feladatoknak megfelelően 
lett kialakítva.  
 
Térkép 
 
A 2010-ben készült 1: 10 000 térképek a helyesbítések után versenyrendezésre alkalmasak voltak. 
Szombaton az F21B és F 21A térképeken egy tisztás folt, kőmezőre módosult, amiről a rajtban tájékoztattuk a 
versenyzőket. Pótszimbolok kerültek kihelyezésre, a rögzítéshez szükséges eszközökkel.  
A térkép és a pályák nyomtatása, előírásnak megfelelő minőségű, nem kenődik, mosódik. 
 
 
Pályakitűzés 
A pályák minősége, az összevont kategóriáknak, fokozatoknak figyelembe vételével készültek. 
A győztes idők 5 perces eltéréseket mutattak az előírásokhoz képest. 
 
 
Tájékoztatás 
 
A kiírás, értesítő időben megjelent, de tartalmát tekintve voltak hiányosságok. A háttérlevelezések és figyelemfelhívások 
után megtörténtek a hiánypótlások. Szerintem a kezdeti csekély számú érdeklődést nem lehet a hiányosságok 
számlájára írni. A minősítéseket szemelőt tartva lettek a kategóriák összevonva és az együttfutásokat elkerülendő a 
rajtlisták időbeni összehangolása. 
 
 
Verseny lebonyolítása 
A rendezői gárda a versenyzők megítélése szerint kitűnően ellátta a feladatát. Az ellenőrző pontok időben a helyükre 
kerültek, szóró cédulával kiegészítve. Az időjárás a kegyeibe fogadta a versenyt, mert mind a két napot megúsztuk eső 
nélkül és még a nap is kíváncsi volt a futókra. Az alapáras nevezési határidőig jelentkezett kevés számú nevező miatt 
azon gondolkodtunk, hogy lefújjuk a versenyt. A résztvevők létszáma a telefonos és e-mailes megkeresések hatására a 
verseny első napjára 270 főre duzzadt. Sportszerűtlenséget nem tapasztaltunk és nem is kaptunk bejelentést. 
 
 
Eredményhirdetés 
A versenyközpont távolsága miatt, az időjárás előjelzéseket figyelembe véve nem a célban terveztük a dugókák 
kiértékelését, eredmények kihelyezését. A rendszerünk meghibásodása, adatok összekeveredése miatt, csak másnap 
tudtunk eredményt hirdetni. A versenyen óvás nem történt. Az első helyezett plakettet, 2.-3. helyezett érmet, játékot a 
LEGO gyártól, könyveket, cserép dísztárgyakat, bonbonokat kaptak díjazásként. 
 
 
Egyéb 
A versenyzők szállítást nem rendeltek. A gépkocsik elhelyezése biztonságosan megoldódott a cél környékén és a köves 
út szélén. A kollégiumi szállás igények napról-napra változtak és a végén csak 8 főnek kellett intézni ami szintén 
nehezítette a dolgunkat, mivel ilyen kevés létszámra nem szívesen adnak ügyeletet. A hálózsákos szállást sikerült a 
Nyíregyházi Kertvárosi Ált. Iskolában elintézni, személyes kapcsolatokra való tekintettel. 
Rendkívüli esemény nem történt. Az eredményhirdetés csúszása miatti kellemetlenség rontott a verseny megítélésén. 
Ettől eltekintve pozitívan nyilatkoztak a versenyről a részvevők. 
A Verseny Rendezői nevében köszönettel tartozunk Sinkó János Szegedi sporttársunknak, aki higgadtságával és 
szakmai tapasztalatával segített abban, hogy vasárnap ki tudjuk hirdetni a szombati eredményeket. 
 


